

163家企业参展 创历史新高 安庆优质农产品“香飘”上海

11月的申城，黄叶翩翩、硕果累累。24日至26日，安庆市在黄浦江畔举办第九届安庆名优农产品（上海）交易会，既为上海市民送去琳琅满目、价廉物美的安庆优质农产品，也为安庆农业企业与长三角客商深化交流合作搭建了平台。

历届之最 500余种农产品“组团”亮相

24日上午，交易会刚一开幕，宜秀展厅内顾客满满当当，试吃的、选购的不一而足。“上海市民对我们的‘润家香米’很青睐，每年我们的大米都很热销，有很多老顾客。”宜秀区润家农业公司展台负责人章安德说，政府搭台、企业唱戏的形式很好，为企业走进上海、走向全国提供了很好的平台。

不只宜秀展厅，其他各县（市、区）展厅也很火爆。宿松展厅内，莲子、莲藕粉等水产品成为“香饽饽”；望江展厅内，挑花工艺品吸引大批顾客驻足观看；岳西展厅内，桑枝木耳成为顾客的首选；大观展厅内，稻虾大米、农家蜂蜜等让顾客止步不前……

“效果非常好，我们的茶油深受上海市民喜爱。”潜山展厅内，金天柱农业

公司负责人卢娟说。“交易会第一天就卖掉一半，都是往年的老顾客。”怀宁展厅内，林之馨农产品公司负责人范树林介绍。“我们带来了太湖小黄牛，属于大别山黄牛的一种。”太湖展厅内，该县农业农村局产业化股负责人徐正华介绍，目前“太湖小黄牛”正在申报国家地理标志产品，希望通过展会进一步扩大产品影响力。

交易会现场，安庆市各县（市、区）的500余种优质农产品“组团”亮相，让上海市民充分感受“舌尖上的安庆”。“10个特展馆、163个标准展位，参展企业数、展销产品种类数均为历届之最。”市农业农村局乡村产业发展科科长范碧林说，交易会期间，全市共现场销售农产品2291万元。

青睐有加 “空手而来，满载而归。”

本届安庆农展会通过展示展销、产品推介、贸易洽谈等活动，集中展示安庆市绿色食品、有机农产品、地理标志农产品、特色农产品，不仅是上海市民体验、采买安庆名优农产品的好去处，更是链接农业企业上下游区域品牌、名流企业、采购商和专业观众的重要桥梁。

开幕当天，逾万名上海市民进场观展购物，很多农产品被抢购一空。迎江展厅内，芝麻粉等产品卖断了货。“我早上特地坐了一个半小时的公交车赶过来，这里的芝麻粉好。”家住普陀区的赵老太左手拉着小拖车、右手挑着芝麻粉说道。“早上一开馆我们就来了，我妈妈说安庆产品很好，她前几届每届都来。”80后陶静一是长宁区居民，早上被婆婆从被窝里拉起来，到交易会“淘宝”。“空手而来，满载而归。”她笑着说道。

“安庆农产品品质优越，相信通过安庆名优农产品（上海）交易会这个平台，能为上海乃至全国消费者提供更多更好的商品。”上海采购商代表、麦德龙商业集团有限公司中国副首席商品官江为说。“安庆不仅是长江中下游著名的‘鱼米之乡’，也是长三角优质农产品的重要供应基地，岳西翠兰、怀宁蓝莓、太湖鳊鱼等特色农产品在上海家喻户晓。”上海市农委副主任叶军平说，上海市民非常青睐安庆物美价廉的“土特产”。

双向奔赴 共享高质量发展新机遇

安庆是安徽传统农业大市和粮食

主产区，更是长三角优质农产品生产加工供应基地，目前已创建省级长三角绿色农产品生产加工供应基地45家，位居全省第一，优质农产品入沪年销售额达300亿元并持续增长，是长三角名副其实的“米袋子”“菜篮子”“肉案子”“果盘子”。

同时，随着《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》的深入实施，近年来累计100多家上海企业到安庆投资，景域集团、旺旺集团、帆帽科技均呈现强劲的发展态势。

“安庆有长江、大别山生态屏障两大生态系统，农产品品质优越，上海是长三角的龙头、市场巨大，两座城市应该双向奔赴、优势互补，让安庆优质农产品摆上长三角城市群千家万户的餐桌，让长三角大市场带动安庆市农业现代化。”上海安徽商会会长洪清华说。

“希望通过本次推介会，上海和安庆的友谊桥梁更加牢固，联系纽带更加密切，合作交流更加务实。”上海市农委副主任叶军平说，他深信，上海和安庆在共同推动高质量发展的征程中，必将发现资源共享的新机遇，不断掀起互学互鉴、共进共赢的新热潮。

全媒体记者 沈永亮
通讯员 欧阳西子

李明月巡视国家公务员考试安庆考区考务工作时强调 严肃考风考纪 确保公平公正

本报讯 11月26日，中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员笔试举行。当天上午，市委常委、组织部部长李明月深入安庆考区考点巡视笔试考务工作。

李明月先后来到安庆医药高等专科学校、安庆技师学院、安庆职业技术学院考点，实地查看考点环境、考务室、视频监控室，详细询问考场设置、考风考纪、应急防备、后勤保障措施等落实情况，对考务工作给予充分肯定。

李明月强调，公务员考试录用承担着为党和国家机关选拔人才的政

治任务，事关党的事业后继有人这个根本大计，意义重大。各相关单位要提高政治站位，加强统筹协调，严格落实各项保障工作。要强化责任担当，严肃考风考纪，严格执行考务操作规程，加强考场管理和试卷保密工作，压紧压实巡考、监考人员责任，严防舞弊行为，确保考试公平公正。要做好服务保障，强化人文关怀，为考生提供细致周到、安心舒适的考试环境。

本次安庆考区设3个考点161个考场，共4782名考生参加考试。（全媒体记者 雷琳琳 通讯员 胡子安）

“护苗”行动 “未”你而来

本报讯 今年以来，岳西县“扫黄打非”领导小组各成员单位开展了一系列“护苗”行动，共同守护未成年人健康成长。

岳西县公安局在城区校园周边设立“护国岗亭”，常年公开值守，确保学生出入校园安全顺畅。岳西文旅局检查校园周边书店180家次、文具店20家次，严厉打击各类侵权、盗版书籍，净化校园周边环境。岳西县人民法院创建“蓝·知己”未成年人检察工作品牌，加强青少年法治宣传教育。岳西县教育局组织开

展“开学第一课”“网络进课堂”活动150余场，教育引导青少年自觉抵制不良信息。岳西妇联成功争取中国扶贫基金会与安徽省江淮慈善基金会联合开展的“童伴妈妈”项目，建立村级留守儿童保护网络，目前惠及岳西县8个乡镇、20个村。

今年以来，岳西县多次对城区酒店、网吧等场所进行专项检查，并依托新时代文明实践所（站）等平台广泛开展“护苗·绿书签”活动200余场，为少年儿童创造良好的成长环境。（全媒体记者 管炜 通讯员 程凤霞）

“扫黄打非”在行动

前10月邮政行业寄递业务量 累计完成3.6亿件

本报讯 记者从市邮政管理局获悉，1—10月，我市邮政行业寄递业务量累计完成36亿件，同比增长12.83%。其中，快递业务量累计完成23亿件，同比增长18.41%。

1—10月，邮政行业业务收入累计完成231亿元，同比增长11.74%。其中，快递业务收入累计完成113亿元，同比增长12.53%。

10月份，邮政行业寄递业务量完成4266.4万件，同比增长14.36%。其中，快递业务量完成2875.3万件，同比增长20.09%。10月份，邮政行业业务收入完成23亿元，同比增长7.43%。其中，快递业务收入完成12亿元，同比增长8.66%。

（全媒体记者 徐志远 通讯员 马丹丹）

红色记忆 书签传承

士纪念书签”活动。

活动现场，展馆社教人员通过专题视频向学生们介绍了陈延年、陈乔年烈士的成长历程，讲述他们为探求救亡图存的正确道路，坚持在苦难和挫折中求索、在风雨飘摇中前进的动人事迹，并组织全体学生齐声朗诵由无产阶级革命家李大钊先生创作的《青春》节选，让孩子们在深情的诵读中进一步领悟和缅怀英烈们的伟大人

格与崇高精神。

随后，学生们在社教人员的指导下，在空白书签上写下最想对两位烈士说的话，然后用雕版印刷工具印在书签背面。“在革命的历史星河中，您们是极为璀璨的两颗星，您们为我们指引着方向。作为新时代的新青年，我们必将按照您所指引的方向继续前进！这盛世如您所愿！”初三学生贺朝郑重地在书签上写下心里话，然后用雕

版印具印上陈延年、陈乔年两位烈士的肖像。贺朝说，通过活动不仅更深刻、直观地了解了两位烈士的成长故事，更激励着他继续学习他们的精神。“暑假也带孩子参加过安庆博物馆的社教活动，前两天在公众号里看到这项活动通知就报名了。希望孩子通过社教活动学习烈士们的精神，同时了解历史、以史明志。”学生家长李燕说。

（全媒体记者 方芳 通讯员 陈恒）



致富“金”丝

11月24日，宜秀区五横乡虎山村一家粉丝加工厂，当地群众正利用晴好天气晾晒粉丝。

近年来，该村充分发挥当地红薯种植和传统粉丝加工优势，把红薯粉丝加工作为乡村振兴支柱产业，主要销往江浙沪地区，带动周边10余名农户家门口就业，小粉丝正成为当地村民的致富“金”丝。

全媒体记者 江胜
通讯员 张佳 摄

森林火灾重防范 严控火源是关键

安慶日報公益发布